

上海巴克斯酒业有限公司企业标准

Q/BBAE0004S

果冻鸡尾酒 (预调酒)

2025-03-14 发布

2025-03-15 实施

上海巴克斯酒业有限公司 发布

前 言

本标准由上海巴克斯酒业有限公司提出。 本标准为首次发布。



果冻鸡尾酒 (预调酒)

1 范围

本标准适用于以蒸馏酒、发酵酒、配制酒等为酒基,加入水,添加或不添加白砂糖、果蔬汁等可食用、药食品两用的原料、新食品原料、食品添加剂、复配食品添加剂等为原料,经溶胶、调配、混和或再加工,加入或不加入二氧化碳等工艺制成的果冻鸡尾酒(预调酒)。

2 要求

原辅料应符合相关食品安全标准和规定。

本标准中严于食品安全国家标准或上海市食品安全地方标准的 食品安全指标有1项,具体如下:

项 目	指标	检验方法
铅/(mg/kg) <	0. 15	GB5009. 12

本标准中的其他内容符合食品安全国家标准或上海市食品安全地方标准的规定。





资料性附录

本企业标准亦适用于以下企业:

- 1. 上海巴克斯酒业有限公司第一分公司
- 2. 上海巴克斯酒业有限公司
- 3. 巴克斯酒业 (天津) 有限公司
- 4. 巴克斯酒业(成都)有限公司
- 5. 巴克斯酒业 (佛山) 有限公司



上海市食品企业标准备案承诺书

本食品生产企业承诺:

- 一、本企业标准内容符合相应的食品安全国家标准、上海市食品安全地方标准及相关规定。
- 二、本企业对备案中填写的内容及其资料的真实性、合法性负责。如有不实之处,本企业愿承担全部法律责任。



